



**Unii bancheri își bagă singuri cuțitul în spate**

◆ PAG. 8

Veniți să vă închinați la Constanța!

**MINUNI! Icoane care au vindecat bolnavi de cancer și au rezolvat probleme grave!**



*Credința a ajutat nu de puține ori bolnavi aflați în grave suferințe, dar și oameni cu probleme ce păreau aproape imposibil de rezolvat. De-a lungul timpului, ei și-au spus poveștile, cum au primit ajutorul divin atunci când se așteptau mai puțin; au povestit cu lux de amănunt cum rugăciunea, făcută din inimă, cu post și dragoste, le-a adus liniștea de care aveau nevoie. Și în ziua de astăzi, oamenii simt ajutorul primit și continuă să se roage. Constanțenii credincioși se pot ruga în aceste zile, la două icoane făcătoare de minuni, anunță Arhiepiscopia Tomisului. Este vorba despre Icoana Maica Domnului „Trei Bucurii”, ce se va afla la biserica „Sf. Haralambie” din Constanța și Icoana Maica Domnului „Pantanassa” - biserica „Sf. Nicolae” din cartierul constănțean Coiciu. Detalii în pagina 5! ◆ PAG. 8*

**Începe un mare post! Vezi cât durează!**

◆ PAG. 3

**Morții de la Periprava cer să se facă dreptate!**

◆ PAG. 3

**Alte autobuze vin la RATC, de această dată, unele electrice**

◆ PAG. 8

Hai să... nu!

**Doar doi din zece manageri vor amnistie fiscală**



**Președintele Consiliului IMM, Florin Jianu:** „Finanțele ar trebui să ia măsuri de îmbunătățire a cadrului legal fiscal, vizând în principal așezarea justă a sarcinilor fiscale”

Doar doi din zece întreprinzători susțin proiectul amnistiei fiscale propus de Finanțe, potrivit unui sondaj al Consiliului IMM. Managerii sunt de părere că persoanele

fizice (41,3%) și microîntreprinderile (40,3%) ar trebui să beneficieze de această măsură. În locul unei măsuri controversate, mediul de afaceri ar

prefera măsuri de stimulare a conformării voluntare și de bonificare a întreprinzătorilor care și-au plătit la timp și-n bune condiții taxele și impozitele. ◆ PAG. 5

Noi dezbateri și... scandaluri

**Regulamentul de acces în Peninsula, pe loc repaus!**

Regulamentul prin care se restricționează accesul în Zona Peninsulară a fost pus din nou în așteptare. Deși, inițial, regulamentul s-a aflat pe ordinea de zi a ședinței de Consiliu Local Constanța



din 31 iulie, ceea ce însemna că putea intra în vigoare chiar din luna august, proiectul nu a mai fost supus votului aleșilor. Potrivit primarului Constanței, Decebal Făgădău, va mai fi organizată o ultimă dezbateri

pe această temă, înainte ca proiectul să fie adoptat. Între timp, liberalii au transmis un comunicat în care cataloghează regulamentul drept „o bătaie de joc”. Vin vremuri interesante... ◆ PAG. 4

**“Unirea - Sub zodia Mariei, Regina tuturor românilor”, în premieră la Constanța**

◆ PAG. 3

**ALERTĂ! ALT CAZ de Peste Porcină Africană, în Constanța!**

◆ PAG. 5